

По факту смерти женщины возбуждено уголовное дело



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту смерти 58-летней женщины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, накануне мужчина и женщина, находясь в одной из квартир по ул. Промышленной в с. Красногорск Томаринского района, распивали алкогольные напитки. Во время распития спиртного между ними на бытовой почве возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес множественные удары руками по телу и голове потерпевшей.

Смерть женщины наступила на месте происшествия в результате тупой травмы грудной клетки с множественными переломами ребер.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, подозреваемый задержан, решается вопрос о мере пресечения.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1834445>